

#### 4. NAPIREND

### ELŐTERJESZTÉS

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2022. április 21-i soron következő nyilvános ülésére

**Tárgy:** Akadémia Umwelt - Művészet és Tudomány Nyári Akadémia és Szabadtéri Kiállítás projekt megvalósításához kultúrház bérbeadása

**Előterjesztő:** Kiss Imre polgármester

**Előkészítette:** Lutár Mária vezető főtanácsos

**Meghívottak:** ---

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Simon Kata project koordinátor arról tájékoztatott, hogy az ADES, Institute of Advanced Design Studies Nonprofit Kft. a Veszprém-Balaton 2023 EKF pályázaton támogatást nyert Akadémia Umwelt - Művészet és Tudomány Nyári Akadémia és Szabadtéri Kiállítás OC-MUV/3-2021/927958 projekttel.

A projektről a képviselő testület tagjai írásban és személyes megbeszélés során részletes tájékoztatást kaptak. (Tájékoztató levél az előterjesztés melléklete.)

A személyes megbeszélést követően Simon Kata koordinátor a kultúrház bérletére vonatkozóan az alábbi ajánlatot tette az Önkormányzatnak:

*„Köszönjük a múlt heti meghallgatást. Az alábbiakban küldjük a bérletre vonatkozó részleteket.*

*A bérleti időszak:*

*Kezdő időpont: 2022. június 20. hétfő*

*Záró időpont: 2022. július 3. vasárnap*

*Bérleti díjnak 300.000 Forintot tudunk ajánlani.*

*A kultúrház nagytermét és a konyhát szeretnénk kizárólagos használatra kibérelni, valamint lehetőséget kapni a megadott időszak alatt a kultúrházhoz tartozó szabadtér használatára.*

*A szerződő fél a pályázatot nyert ADES, Institute of Advanced Design Studies Nonprofit Kft lenne, az EKF pályázatot nyert projekt neve pedig Akadémia Umwelt - Művészet és Tudomány Nyári Akadémia és Szabadtéri Kiállítás OC-MUV/3-2021/927958.”*

A közművelődés szervező tájékoztatása szerint a szervezők által meghatározott időszakban önkormányzati, illetve más által szervezett rendezvény a rendezvénytervben nem szerepel, így a kultúrház bérbeadásának technikai akadályja nincs.

A Képviselő-testület kultúrházra vonatkozóan a bérleti díjakat 46/2018. (XII.15.) határozatában az alábbiak szerint határozta meg:

Nagyterem: 40.000 Ft/nap

Konyha: 20.000 Ft/nap

Hangtechnika: 20.000 Ft/nap

A fentiek alapján a bérleti díj a bérlet időszakra – hangtechnika nélkül – 840.000 Ft. Figyelembe véve, hogy a bérbeadás hosszabb időszakra szól, a képviselő-testület egyedi döntéssel a napi bérleti díj összegétől eltérhet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni, és a határozatot meghozni szíveskedjen.

**HATÁROZATI JAVASLAT Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének..../2022. (IV. 21.) határozata**

- 1) Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy az ADES, Institute of Advanced Design Studies Nonprofit Kft. a Veszprém-Balaton 2023 EKF pályázat keretében az Akadémia Umwelt - Művészet és Tudomány Nyári Akadémia és Szabadtéri Kiállítás OC-MUV/3-2021/927958 projektet Kisapáti községben 2022. június 20. – 2022. július 3. közötti időszakban megvalósítsa.
- 2) A Képviselő-testület a projekt megvalósítása céljából az Önkormányzat tulajdonában lévő kultúrház nagytermét és konyháját 2022. június 20. – 2022. július 3. közötti időszakban a képviselő-testület 46/2018. (XII.15.) határozatában meghatározott bérleti díj figyelembevételével / figyelembe véve a bérbeadás időszakát a képviselő-testület 46/2018. (XII.15.) határozatában meghatározott bérleti díjtól eltérően bruttó ..... Ft azaz ..... forint bérleti díj ellenében a szervezők részére bérbe adja.
- 3) Megbízza a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről Simon Kata project koordinátort tájékoztassa és felhatalmazza a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Kisapáti, 2022. április 14.

Kiss Imre  
polgármester



Feladó: Imre Kiss <[kisapati.veszprem@gmail.com](mailto:kisapati.veszprem@gmail.com)>

Date: 2022. febr. 24., Cs, 12:06

Subject: Fwd: EKF program a kisapáti hegyen

To: Máté Sölét <[soletmate@gmail.com](mailto:soletmate@gmail.com)>, Viktória Imola Horváth- Zsédöly <[zsedolyviki@gmail.com](mailto:zsedolyviki@gmail.com)>,  
Ildikó Pintéerné <[ildiko198113@gmail.com](mailto:ildiko198113@gmail.com)>, <[jankaistvan6@gmail.com](mailto:jankaistvan6@gmail.com)>

Cc: Éva Pandur <[pandureva69@gmail.com](mailto:pandureva69@gmail.com)>

Kedves Képviselőtársaim,

Kérem, hogy alakítsuk ki álláspontunkat a Simon Kata javaslatával kapcsolatban.

Köszönöm és üdv:

Imre

----- Forwarded message -----

Feladó: Kata Simon <[simonkata97@gmail.com](mailto:simonkata97@gmail.com)>

Date: 2022. febr. 21., H, 9:29

Subject: EKF program a kisapáti hegyen

To: <[kisapati.veszprem@gmail.com](mailto:kisapati.veszprem@gmail.com)>

Kedves Imre!

Említettem neked személyesen, a legutóbbi találkozásunkkor, hogy Karina Vissonova ADES nevezetű oktatási intézménye indul a Veszprém-Balaton 2023 EKF pályázaton. (Karina a Pap Borászat egyik tagja, Papa Áron párja). A project koordinátora én vagyok. Örömmel jelentem, hogy megnyertük a pályázott támogatást, és már az idén megrendezzük a hegy kisapáti oldalán az 'Academy Umwelt' néven futó nyári Art and Science nemzetközi alkotótábort és szabadtéri kiállítást.

Pandur Évával egyeztettem a kutúrház mint alkotótábor helyszín ügyében, és a tervezett dátumaink nem ütköznek semmilyen falusi eseménnyel. Szeretnénk kibérelni a kutúrház nagytermét a konyhával együtt június 20 és július 3 között. Továbbá tervezünk két nyitőeseményt: 1) jún. 21. a hivatalos EKF-es programmegnyitó, ami a 'Mindenki asztala' néven fut, és 2) júl. 2. a kiállítás megnyitója.

Az alkotótábor résztvevői magyar és külföldi művészek, magyar tudományos PhD hallgatók és pár tudományos terület képviselői lesznek, akik a fenntartható design szellemében hoznak majd létre közösen olyan művészeti alkotásokat, amik ennek az újabb, Művészet és Tudomány nevű művészeti ágnak a representánsai lesznek. A művészek kiválasztásában kurátorok segítenek bennünket. Az elkészült alkotások aztán a hegyen kerülnek elhelyezésre, vagy magánterületen, vagy veletek és a Nemzeti Parkkal egyeztetve közterületen.

Nem célunk a hegy turisztikai forgalmának növelése, inkább a szakmai (művészeti) és a művészetek újabb ágai iránt érdeklődő szakértő közönség vonzása, illetve a hegy nemzetközi művészeti térképre helyezése. Szeretnénk az akadémiát több éven keresztül megrendezni, ez az első év lenne a pilot projekt.

A programunkban helyi önkéntesek is dolgoznak majd, és mindenképpen Kisapátiban szeretnénk maradni, a helyieket bevonni pl a nyitőeseményeknél, valamint a helyi érdeklődőket is meghívni az akadémia ideje alatt megrendezésre kerülő előadásokra és beszélgetésekre.

Szeretnénk lehetőséget kapni, hogy Veled és a képviselő testülettel megismertethessük a programunkat, válaszolhassunk a felmerülő kérdésekre, hiszen mindenképpen szeretnénk a helyi beágyazódást biztosítani.

Ha megkapjuk részletekről a zöld jelzést, kérdés még, hogy mennyiért tudnánk a fent említett helyet bérelni az önkormányzattól.

Köszönettel,

Simon Kata  
Karina Vissonova nevében is

Kata Simon <[simonkata97@gmail.com](mailto:simonkata97@gmail.com)> ezt írta (időpont: 2022. márc. 7., H, 9:55):  
Tisztelt Polgármester Úr és Képviselő Testület!

Köszönjük a múlt heti meghallgatást. Az alábbiakban küldjük a bérletre vonatkozó részleteket.

A bérleti időszak:

Kezdő időpont: 2022. június 20. hétfő

Záró időpont: 2022. július 3. vasárnap

Bérleti díjnak 300.000 Forintot tudunk ajánlani.

A kultúrház nagytermét és a konyhát szeretnénk kizárólagos használatra kibérelni, valamint lehetőséget kapni a megadott időszak alatt a kultúrházhoz tartozó szabadtér használatára.

A szerződő fél a pályázatot nyert ADES, Institute of Advanced Design Studies Nonprofit Kft lenne, az EKF pályázatot nyert projekt neve pedig Akadémia Umwelt - Művészet és Tudomány Nyári Akadémia és Szabadtéri Kiállítás OC-MUV/3-2021/927958.

Nagyon örülünk a lehetőségnek!

Válaszotokat várva, tisztelettel,

Simon Kata  
Kisapáti

